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Túrázás és történelmi séták Erdély szívében 7.a osztályosoknak

1. nap

Kaposvárról indultunk 6:00-kor. Az út az első nap rendkívül hosszú volt, hiszen egy dugóba

kerülve több mint 7 órát utaztunk, mire elértünk Nagyváradra. Itt első utunk a római

katolikus székesegyházhoz vezetett, amely előtt Szent László szobrát is megnézhettük.

Ezután a belváros felé vettük az irányt, ahol egy rövidebb séta keretében ismerkedtünk a

helyi főtérrel, az épületekkel és a magyar örökséggel.



Utunkat a Királyhágón keresztül folytattuk, ahol egy rövid szünetet tartva

gyönyörködhettünk a minket körülvevő dombokban. Majd Sebesvár következett, ahol

megtekintettük Erdély egyik legrégebbi, mintegy 800 éves várát. Mivel 2019-ben kezdődött

meg a felújítása, ezért egészen nagyszerű látványt nyújtott a vár.

A következő úticélunk Körösfő volt, ahol megnézhettük a református templomot, melynek

egyik ékessége a II. Rákóczi Györgytől kapott szőnyeg.



Végül eljutottunk a szállásunkhoz Torockóra., az első nap sűrű programját tekintve eléggé

fáradtan. Itt finom ételekkel vártak bennünket, melyek hamar el is nyerték a gyerekek

tetszését.

2. nap

A finom reggeli után a második napot a Torockói néprajzi múzeumban kezdtük, ahol

megismerkedhettünk Torockó néprajzával, illetve a vas szerepével, amely hosszú

évszázadokon át meghatározta a helyiek életét.



Ezután utunk a Tordai sóbányába vezetett, amelyben a gyerekek megtekinthették a

2010-ben felújított sóbánya különböző részeit. A Rudolf tárnában asztalitenisz, minigolf,

teke, biliárd és egy panorámás óriáskerék várt bennünket. Már a tárna erkélyéről is

csodálatos élmény volt lenézni. Nagyon jól éreztük magunkat. A 13 emelet megmászásától a

gyerekek egészséges fáradtságot érezhettek a lábaikban.



A szabadban elfogyasztott ebéd után utunkat Torockószentgyörgy felé vettük, ahol az ottani

várromra mászhattak fel azok a tanulók, akik elég bátorságot és erőt éreztek hozzá.

Mondani sem kell, hogy a lefele utat lényegesen egyszerűbben telesítettük.

A faluba visszatérve egy kis közös énekléssel és tánclással zártuk utunk második napját.

3. nap

A reggeli bundás kenyér illatával indítottuk a harmadik napunkat, melynek első útja

Kolozsvárra vezetett. Mátyás egykori szülőházával kezdtük a sétánkat, majd következett a

Fadrusz János által épített Mátyás király emlékmű.



A délelőtti „bemelegítés” után utunkat a Szent László legendáról is ismert Tordai hasadéknál

folytattuk. Ez egy mészkő hasadék a Torockói-hegységben. A nyári melegben a hasadék és a

növényzet kínálta hűsben tettük meg a közel másfél órás sétánkat, melynek során több

hídon, völgyes helyen, szűk átjárókon keresztül jutottunk el aznapra kitűzött uticélunkhoz.



Már jócskán túl voltunk a délutánon, mire hazaértünk a szállásunkra, ahol az utolsó

éjszakánk előtt egy kis tábortűzzel egybekötött szalonnasütéssel búcsúztattuk el a harmadik

napunkat és természetesen a szállásunkat is.



4. nap

Megköszönve vendéglátóinknak a szívélyes fogadtatást elindultunk utunk újabb állomásához

Nagyenyedre. Itt eljutottunk az 1622-ben Bethlen Gábor által alapított kollégiumhoz is, ahol

is mint kiderült a nyolcadik osztályosok felvételi vizsgája zajlott, így különös körültekintéssel

mentünk az udvarra, ahol megnézhettük a kollégium híres diákjainak a neveit tartalmazó

táblákat.

Nagyenyedről Gyulafehérvárra vezetett utunk. A buszon kisebb izgalmakat éltünk át, amikor

elkezdődött egy hatalmas esőzés, de szerencsénkre mire Gyulafehérvárra értünk, szép idő

fogadott minket. Betekintést nyerhettünk a római katolikus székesegyházba és a közvetlenül

mellette található ortodox székesegyházba is. Olyan hírességek sírját láthatták a gyerekek,

mint Hunyadi János vagy éppen Bethlen Gábor, de Szapolyai János királyunk sírja is ebben a

székesegyházban volt látható.



Ezután megismerkedtünk az itáliai mintára épített várral is, amely mindenki tetszését

azonnal elnyerte. A gyereke jóízűen elfogyasztották a kürtős kalácsaikat, majd késő délután

folytattuk utunkat Szászsebesre, ahol az utolsó szállásunk volt található. Igazán érdekes volt

a gyerekeknek Gyulafehérvár történelmi városa és Szászsebes inkább ipari jellegű

települése.

5. nap

Utolsó nap már mindenki izgatott volt, hiszen a hazautazás várt rájuk. Előtte azonban ez

előtt még Vajdahunyad várt a gyerekekre, mint az ötödik nap első programja.

Vajdahunyad--vára meseszerű élményt ígért és nem is kellett csalódnunk. Kilenc órára

értünk oda, ami azért volt jó, mert mi lehettünk az első csoport, aki megtekinti a várat. Így a



csoportunk egyedül „bolyonghatott” a termek között, ami csodálatos élményben

részesítette a csapatunkat.

Innen Dévára vezetett az utunk. Itt azonban a felújítás miatt csak alulról tudtuk

megszemlélni Déva várát. Hasonlóan jártunk Marosillyén is, ahol Bethlen Gábor

szülőházához mentünk. Annyi volt a két programnál a különbség, hogy a szülőházat

kerítésen kívül szépen meg lehetett tekinteni. Ezután utolsó programként az aradi 13

emlékművét tekintettük és koszorúztuk meg.



Aradról a határ következett, ahol közel 3 órás várakozás után indulhattunk Kaposvár felé,

ahova végül késő este fáradtan, de szerencsésen megérkeztünk. Itt a szülők nagy örömmel

vártak a gyerekekre, akik örömmel kezdték el mesélni az öt nap során megszerzett

élményeiket.


